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SALON CENTRAL DE SESIONES “LUIS CARLOS GALAN
SARMIENTO”

La Secretaría: buenos días para todos primer llamada lista

miércoles 20 marzo 2013 Honorables Concejales.

MESA DIRECTIVA DEL CABILDO MUNICIPAL

URIEL ORTIZ RUIZ

Presidente

WILSON RAMÍREZ GONZALEZ

Primer Vicepresidente

ACTA No. 021 CORRESPONDIENTE A LAS SESIONES

EXTRAORDINARIAS DE PLENARIA

20 DE MARZO DE 2013 HORA DE INICIO: 08:00 A.M

MESA DIRECTIVA DEL CABILDO MUNICIPAL

SANDRA LUCIA PACHON MONCADA
Presidente

JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL
Primer Vicepresidente

DIEGO FRANK ARIZA PEREZ
Segundo Vicepresidente

NUBIA SUAREZ RANGEL
Secretaria General

CONCEJALES ELECTOS PERIODO 2012 - 2016 CON VOZ Y VOTO
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL

MARTHA ANTOLINEZ GARCIA
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ

DIEGO FRAN ARIZA PEREZ
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ

CLEOMEDES BELLO VILLABONA
DIONICIO CARRERO CORREA
JHON JAIRO CLARO AREVALO

HENRY GAMBOA MEZA
NANCY ELVIRA LORA

CARLOS ARTURO MORENO HERNANDEZ
SONIA SMITH NAVAS VARGAS

CHRISTIAN NIÑO RUIZ
URIEL ORTIZ RUIZ

RAUL OVIEDO TORRA
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA

WILSON RAMIREZ GONZALEZ
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ
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PRIMER LLAMADO A LISTA

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA PRESENTE
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ PRESENTE
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ
CLEOMEDES BELLO VILLABONA
DIONICIO CARRERO CORREA
JHON JAIRO CLARO AREVALO PRESENTE
HENRY GAMBOA MEZA PRESENTE
NANCY ELVIRA LORA
CARLOS ARTURO MORENO HERNÁNDEZ
SONIA SMITH NAVAS VARGAS PRESENTE
CHRISTIAN NIÑO RUIZ PRESENTE
URIEL ORTIZ RUIZ PRESENTE
RAUL OVIEDO TORRA PRESENTE
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA PRESENTE
WILSON RAMIREZ GONZALEZ
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ PRESENTE

La Secretaria: Señora presidente me permito informarle han

contestado lista cinco Honorables Concejales, no hay quórum

decisorio.

La presidenta: no habiendo quorum decisorio, señora

secretaria hacemos el segundo llamado en 15 minutos

La Secretaría: así será señora Presidenta

La Secretaría: segundo llamado a lista Honorables

Concejales.

PRIMER LLAMADO A LISTA

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA PRESENTE
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ PRESENTE
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ
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JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ
CLEOMEDES BELLO VILLABONA
DIONICIO CARRERO CORREA
JHON JAIRO CLARO AREVALO PRESENTE
HENRY GAMBOA MEZA PRESENTE
NANCY ELVIRA LORA
CARLOS ARTURO MORENO HERNÁNDEZ
SONIA SMITH NAVAS VARGAS PRESENTE
CHRISTIAN NIÑO RUIZ PRESENTE
URIEL ORTIZ RUIZ PRESENTE
RAUL OVIEDO TORRA PRESENTE
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA PRESENTE
WILSON RAMIREZ GONZALEZ
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ PRESENTE

La Secretaria: señor Presidente me permito han contestado

lista once Honorables Concejales hay quórum decisorio

El presidente: gracias señor de Secretaría por favor leer el

orden del día

La Secretaría: así será señor Presidente, me permito dar

lectura al orden del día

ORDEN DEL DÍA
I

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUÓRUM
II

CONSIDERACION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA
III

HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA
IV

DESIGNACION DE LA COMISION PARA LA REVISION DEL ACTA DE LA
PRESENTE SESION PLENARIA.

V
CITACION

DR.RENE RODRIGO GARZON MARTINEZ
SECRETARIO DEL INTERIOR MUNICIPAL
DR. KADIR CRISANTO PILONIETA DIAZ

JEFE DE LA OFICINA DEL ESPACIO PÚBLICO
DR. MAURICIO MEJIA ABELLO

SECRETARIO DE PLANEACION MUNICIPAL
TEMA

RESPUESTA A PROPOSICION No.16 (ESPACIO PÚBLICO).
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VI
LECTURA DE COMUNICACIONES

VII
PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS

BUCARAMANGA, MIERCOLES (20) DE MARZO DE 2013 HORA: 8:00
A.M.

La Presidente, SANDRA LUCIA PACHON MONCADA
El Primer Vicepresidente, JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL
El Segundo Vicepresidente, DIEGO FRAN ARIZA PEREZ
La Secretaria General, NUBIA SUAREZ RANGEL

La secretaria: consideración y aprobación del orden del día

La presidenta: pongo en consideración el orden del día lo
aprueban los Honorables Concejales, tiene la palabra el
Honorable Concejal Jaime Andrés Beltrán

Intervención del Honorable Concejal Jaime Andrés Beltrán:
gracias presidenta sería bueno ver si podemos modificar
antes de ser aprobado el orden del día y pasar lo que es la
respuesta a la proposición cero 16, perdón lo que son
proposiciones y asuntos varios pasarlo antes de lo que
corresponde a la respuesta a la proposición número 16 y la
lectura de las comunicaciones también los dos puntos

La presidenta: bueno muy amable, voy a colocar en
consideración el cambio en el orden del día del punto sexto
y séptimo, el quinto pasaría al último en el orden del día
lo aprueba los Honorables Concejales

La secretaria: ha sido aprobada el orden del día modificada
señora Presidenta

La presidenta: aprobado el orden del día señora secretaria
continuamos con el orden del día

La secretaria: así será señora Presidenta continuamos con el
tercer punto del orden del día, himno de la ciudad de
Bucaramanga los invito todos ponerse de pie para entonar el
himno de la ciudad de Bucaramanga

La secretaria: nos podemos sentar

La presidenta: continuamos señora secretaria

La Secretaría: así será señora Presidenta continuamos con el
cuarto punto del orden del día designación de la Comisión
para la revisión del acta presente sesión plenaria
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La presidenta: se designa para la revisión del acta de la
presente sesión plenaria al Honorable Concejal URIEL ORTIZ
RUIZ

La secretaria: así será señora Presidenta

La presidenta: continuamos señora secretaria

La Secretaría: quinto punto del orden del día lectura de
Comunicaciones, señora Presidenta hay una comunicación sobre
la mesa de la Secretaría me permito dar lectura. Bucaramanga
marzo 19 de 2013 señores concejo municipal de Bucaramanga
atentamente Dra. Sandra Lucía pachón Moncada presidenta y
demás honorables concejales ciudad asunto solicitud permiso
respetados concejales de manera atenta solicito a ustedes
permiso para salir fuera del país desde el día 8 abril hasta
el día 12 abril 2013 con el fin de asistir al foro de
líderes del gobierno de Latinoamérica y del Caribe a
realizarse en Brasil en el cual se incluirá temas como
competitividad nacional, desarrollo social, desarrollo
económico y educación de conformidad con lo dispuesto en el
artículo 114 de la ley 136 de 1994 le comunico que de los
asuntos de competencia del despacho se encargará durante
este término y mientras permanezca fuera de la ciudad al
doctor Mauricio Mejía Abelló secretario de planeación sin
desvincularse de las funciones públicas propias del despacho
a su cargo sí mismo les informo que esta invitación no
genera erogación alguna a cargo del municipio de Bucaramanga
por concepto de viáticos ni pasajes aéreos firma el alcalde
de Bucaramanga Luis Francisco Bohórquez. Señora Presidenta
ha sido leída la comunicación

La presidenta: leída la comunicación enviada por el señor
alcalde la pongo en consideración de los honorables
concejales, la aprueban los honorables concejales

La Secretaría: ha sido aprobada señora Presidenta

La presidenta: continuamos señora secretaria

La Secretaría: así será señora Presidenta continuamos con el
orden del día sexto punto proposiciones y asuntos varios
señora Presidenta hay una proposición sobre la mesa de
Secretaría me permito dar lectura dice así la banca a del
partido cambio radical solicita a la presidenta de la mesa
directiva del honorable Consejo municipal citar a los
siguientes secretarios de despacho Dr. Clemente León Amaya
secreta de infraestructura, doctora Claudia Amaya Secretaría
de medio ambiente, doctora Claudia Fernández secretaria de
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educación, doctor Ariel García director del invierno doctor
Henry carrizales director del Instituto municipal de
cultura y turismo Dr. Kadir Pilonieta director de defensoría
espacio público Dra. consuelo Ordóñez de rincón directora
del área metropolitana de Bucaramanga Doctor Ludwin Anaya
Méndez director de la CDMB Doctor Ludwin Stunkel García
gerente general acueducto metropolitano de Bucaramanga
Doctora María Eugenia Jiménez de Gómez alta consejera para
el desarrollo social e invitar a la primera dama del
municipio Doctora Glenis Pedraza al comandante de policía
metropolitana Bucaramanga el doctor Raúl Eduardo Cardoso
Navas gerente de EMPAS E.S.P para que expongan y den
respuesta a la siguiente proposición relacionada con la
recuperación y mantenimiento y conservación de los parques y
zonas verdes del municipio Bucaramanga.

1. el Comité inter administrativo inscrito dentro de la
alcaldía municipal de Bucaramanga y el área
metropolitana de Bucaramanga durante la vigencia de
2012 se contemplaba la vinculación de parqueos en los
parques considerados emblemáticos en la ciudad cuantos
parqueros y supervisores fueron vinculados al programa
cuáles parques contaron con su presencia que elementos
logísticos se utilizaron para desarrollar su labor como
parqueros.

2. En el presupuesto de rentas y gastos vigencia de 2011
se contempló el rubro infraestructura física ambiental
por valor de 1000 millones de pesos para construcción
de parques en el 2013 por el mismo rubro se contempla
una partida de 1,500,000,000 de pesos con estos rubros
que parques se van a construir este rubro contempla el
parque lineal fontana real ya se socializaron con las
comunidades beneficiarias los proyectos los proyectos
proyectados.

3. Qué tipo de gestiones se han adelantado por parte de la
administración municipal para los proyectos
paralización y realización de la quebrada de la Iglesia
y parque ecológico denominada el parque del loro

4. con relación al plan padrino de parques que vienen
adelantando la Secretaría infraestructura en
coordinación con la gestora social alta consejera de
desarrollo social y otras dependencias se han venido
realizando gestiones propias y ante empresas privadas
para llevar a cabo labores de recuperación
mantenimiento y conservación en 22 parques
identificados y acciones adelantado la administración
municipal a través de la red protectora de parques
según el acuerdo número 025 de agosto 18 de 2010 que
acciones han adelantado las seis instituciones con su
empresas privadas que apadrinaron los parques cual es
la figura administrativa que adoptaron cuál ha sido la
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estrategia metodológica para utilizar su sostenimiento
cuántas personas han sido vinculadas a la recuperación
de parques y zonas verdes por infracción del comparendo
ambiental

5. el plan de desarrollo municipal capital sostenible 2012
2015 establecer programas de espacio público de todas y
todos para todas y todos como meta del producto
contempla lograr incrementar 7.5 metros cuadrados por
habitante del espacio público en el cuatrenio a la
fecha respecto a meta propuesta que se ha logrado
incrementar

6. el municipio cuenta la fecha con base de datos de
predios que pueden ser utilizadas para desarrollar
procesos de compensación ambiental

7. existe por parte del Instituto central de cultura y
turismo base de datos históricos que recopile el
patrimonio cultural e histórico monumento y obras
ubicadas en los parques y zonas verdes de la ciudad a
fin de generar valor agregado y resaltar la labor
desarrollada por los artistas

8. existen centros en donde los vendedores ambulantes
presentes en los parques de la ciudad que estrategias
de intervención para controlar la presencia de los
mismos y la atención prestada a la ciudadanía el
acuerdo 025 de agosto 18 de 2010 señala en su artículo
tercero reglamentar lo relacionado a los vendedores
ocasionales

9. el actual plan de desarrollo municipal contempla su
programa de ciudad verde de América Latina su programa
espacios públicos sostenibles como meta del producto
implementar dos estrategias asociadas a la silvicultura
urbana como el diseño y delimitación de tres senderos
ecológicos como se han venido desarrollando dichas
estrategias y valor presupuestal contemplado para
desarrollar dichas labores

10. que estrategias lúdicas agenda artística cultural
semanal y logística se han emprendido con relación a la
recuperación mantenimiento y conservación de los
parques de la ciudad y como ha sido la articulación
institucional

11. existe un inventario detallado y actualizada en
los parques relacionados regionales perdón municipales,
zonales, locales y de bolsillo de tal forma que sean
incorporados al POT relacione los mismos y cuales de
ellos están siendo intervenidos exclusivamente por
parte de la administración municipal y cuales
encuentran bajo la figura jurídica de comodato
incluyendo como datarios

12. teniendo en cuenta la ley 115 y 1994 articuló 14
la Secretaría educación ha generado algunas estrategias
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que permitan la vinculación o participación de los
personeros y comunidad educativa en los procesos de
recuperación y conservación de los parques colindantes
con instituciones educativas se existe y que la misma y
las instituciones educativas que son ejemplo de dicha
labor Bucaramanga

13. en el acuerdo número 035 de 07 diciembre 2012 por
medio del cual se fija el presupuesto de rentas y
gastos del municipio Bucaramanga para la vigencia
fiscal del 1 enero al 31 diciembre del año 2013 se
definieron rubros presupuestales de gran importancia
para ser ejecutada por la Secretaría infraestructura
sobre dicha temática existe un cronograma de trabajo
barrios identificados tiempo personal a vincular que
involucre a las 17 comunas para llevar a cabo las
labores de mantenimiento conservación y recuperación
parques y zonas verdes teniendo en cuenta que el
presupuesto que fue aprobada mediante recursos propios
para tal fin equivalen a 2000 millones de pesos a la
fecha ha cuantos metros cuadrados de área verde se le
ha realizado mantenimiento para la conservación de
parques considerando la meta prevista en el plan de
desarrollo 2012 2015 que es de 1,000,418 m² bajo que
estrategias se ha socializado el desarrollo de los
trabajos a implementar o implementados

14. la Secretaría interior contempla el suministro de
guadañadoras y otros implementos para 70 barrios de la
ciudad en el marco, el proyecto son las verdes
tolerantes relacionar los barrios incompletos a que
elementos corresponde de donde provienen y al cual
atiende los recursos o al hacer el procedimiento
administrativo para llevar a cabo tal fin considerando
que 80 personas se han inscrito para recibir formación
y capacitación en jardinería en escena cuál ha sido el
procedimiento para su selección anexa relación del
personal inscrito perfil y a los barrios los cuales
pertenecen

15. que en resultados de impacto ambiental social y
cultural y económico evidenció el informe 2012 con
relación a los parques y zonas verdes de la ciudad
según lo establecido en el acuerdo fiscal 057 del 3
diciembre de 2010 artículo decimo segundo.

La secretaria: esta proposición presentada por la bancada
del partido cambio radical señora Presidenta ha sido leída
la proposición

La Presidenta: aprueban los honorables concejales, tiene la
palabra la honorable concejal Carmen Lucía Agredo Acevedo
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intervención de la Honorable Concejal Carmen Lucía Agredo
Acevedo: muchas gracias señor Presidente con relación a la
proposición me parece una proposición muy completa y sobre
todo un tema muy importante que es los parques de la ciudad
hay algo que me permito recomendarle pues hacer una
sugerencia si es posible que se invite a la primera dama
porque ella es una de las que yo vi en los medios y en la
que está gestando buscando que se recuperen los parques he
visto la inversión no sé si ya está incluida como invitado

La Presidenta: a usted Honorable Concejal si está invitada,
a prueba en los honorables concejales la proposición
presentada por cambio radical

La secretaria: ha sido aprobada la proposición señora
Presidenta

La Presidenta: continuamos señora Secretaria

La Secretaría: así será señora Presidenta no hay más
proposiciones continuamos con el séptimo punto del orden del
día citación al DR.RENE RODRIGO GARZON MARTINEZ secretario
del interior municipal, DR. KADIR CRISANTO PILONIETA DIAZ
jefe de la oficina del espacio publico DR. MAURICIO MEJIA
ABELLO secretario de planeación municipal tema respuesta a
la proposición numero 016 espacio publico

La Presidenta: señora secretaria por favor informar a la
mesa directiva que personas de las citadas e invitadas se
encuentran en el recinto

La Secretaría: señora Presidenta me permito informarle hasta
el momento los secretarios no han llegado

La Presidenta: llevamos 45 minutos secretaria vamos entonces
a dar un receso de 15 minutos por favor y hacemos los
llamados pertinentes a las personas que estaban citadas e
invitadas

La secretaria: así será señora presidenta

La secretaria: verificación de quorum Honorables Concejales.
…

La secretaria: señora presidenta me permito informarle han
contestado a lista 17 Honorables Concejales hay quorum
decisorio

La presidenta: habiendo quorum decisorio señora secretaria,
tiene la palabra el Honorable Concejal RAUL OVIEDO TORRA
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intervención del Honorable Concejal RAUL OVIEDO TORRA:
gracias presidenta saludar a la mesa directiva a todos los
Honorables Concejales y Concejalas de Bucaramanga al publico
presente presidente se ha hecho carretera aquí con los
secretarios de despacho no asistan a las reuniones que
tenemos aquí en plenaria sobre todo cuando se citan a las
ocho de la mañana y llegan claramente a las 10 11 de la
mañana yo pienso que tenemos que avisarles o con más tiempo
de pronto con una semana más de tiempo para que ellos podrá
asistir y poder debatir con ellos antes requerían aquí al
recinto de todas maneras es importante que nosotros les
hagamos saber ahoritica la ley anti corrupciones es muy
clara y ellos tienen que estar presentes acá en todas las
reuniones es importante mire ya llevamos 1 hora y no están
ni el Señor RENE RODRIGO GARZON, ni el Señor Kadir Pilonieta
ni el Señor MAURICIO MEJIA ABELLO entonces es importante que
lo hagamos vea acaba de llegar el Señor Kadir Pilonieta de
todas maneras hay que citarlos con 2 horas de anticipación
para que puedan llegar a la hora que se valla hacer la
sesión gracias presidente.

La presidenta: a usted Honorable Concejal señora secretaria
antes de dar la palabra a los Honorables Concejales yo
quiero que usted me responda si las citaciones que usted
envió a cada una de estas dependencias con los secretarios
fueron llevadas a cabo en las fechas pertinentes como lo
establece el reglamento interno

La secretaria: así será señora presidenta, me permito
informarle la proposición numero 016 fue aprobada el 6 de
marzo, fue enviada el día 7 de Marzo fue recibida por los
secretarios de despacho cada uno en sus secretarias, el día
de ayer se les informo verbalmente yo personalmente les
informe que la hora cambiaba para el día de hoy a las 8:00
de la mañana a parte de eso les envié un oficio para dar mas
credibilidad y tengo los 3 recibidos aquí señora presidenta
el día de ayer reiterándoles nuevamente que era para hoy a
las 8:00 de la mañana

La presidenta: ahora le voy a dar la palabra a la Honorable
Concejal CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO.

Intervención de la Honorable Concejal CARMEN LUCIA AGREDO
ACEVEDO: si señora presidenta yo creo que ante todo el
concejo ya como usted lo ha dicho la secretaria
prácticamente con mas de diez días de antelación les
notifico a los funcionarios de la administración Municipal
su presencia su citación y el cuestionario, el primer lugar
las citaciones y las respuestas a los cuestionarios no
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llegan con anticipación y llegan de una manera que dan
vergüenza para el concejo recibir ese tipo de informaciones
lógicamente no de todos es de algunos y en el día de hoy ya
hoy después de una hora de esperarlos vemos que el concejo,
se pasan por la faja al concejo de la ciudad se les olvida
que es la junta directiva del concejo, yo propondría señora
presidente en aras de no seguir de no permitir que nos sigan
irrespetando a la corporación suspender el debate del día de
hoy con la venia del citante y no se lo que diga y aquí ha
estado el Doctor ANTONIO JOSE RODRIGUEZ desde hace varios
días bregando al que el concejo los escuche para hablar
sobre el teatro de Santander que ha estado pendiente del
concejo para que todos tengamos conocimiento sobre frente a
lo que es la obra importante para la ciudad y aplazar la
citación del día de hoy no se si el citante tenga alguna
citación especial pero me parece que ya es hora señora
presidente que el concejo haga uso de la herramienta que da
la ley y haga uso del reglamento interno en su articulo 131
entonces yo pienso que donde habla la moción de censura por
irrespeto al concejo de la ciudad porque esto acarrea hasta
destitución es que el concejo no ha utilizado esa
herramienta que tiene yo si le pediría señora presidente que
se le envié al señor alcalde junto a todos los secretarios
de despacho porque yo sé que el señor alcalde no tiene
conocimiento de esta situación que le ponga el presente y le
transcriban las causales de irrespeto para con el concejo
frente al no cumplimiento de las citaciones porque no
conocen el reglamento del concejo no lo conocen la ley
entonces también seria bueno que se diera conocimiento al
señor alcalde muy amable señora presidente.

La presidenta: a usted Honorable Concejal tiene la palabra
el Honorable Concejal CRISTIAN ARGUELLO GOMEZ y
posteriormente el Honorable Concejal HENRY GAMBOA MEZA

Intervención del Honorable Concejal CRISTIAN ARGUELLO GOMEZ:
gracias doctora SANDRA LUCIA PACHON MONCADA saludándola a
usted y un muy buenos días para todos los presentes en la
comisión tercera esta semana ocurrió exactamente lo mismo y
lo llevo aquí a la plenaria para contarles a ustedes que la
sesión fue levantada terminamos la sesión y le enviamos una
nota a los respectivos secretarios de despacho en la
comisión tercera doctora Sandra Lucía pachón Moncada en el
momento en el que se haga el llamado muy puntualmente cómo
se está citando respecto al tiempo de ellos como por respeto
al tiempo de nosotros los Concejales si en el segundo
llamada no se encuentran los funcionarios seguiremos
levantando las sesiones y estamos enviando ya la aplicación
de lo que el reglamento interno del Consejo da en esta
comunicación que yo hacía que se la enviaron a los
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secretarios claramente se les expresa con el mayor respeto
pero con el ánimo de que podamos trabajar y que podamos
sacar adelante todo lo que el municipio requiere le envíe la
notación donde decía precisamente del tema de la aplicación
del reglamento interno y lo que es la moción de censura no
se trata de una amenaza ni mucho menos no sino que ellos
también tienen la responsabilidad de cumplir como nosotros
también, también dice el reglamento interno que si hay
alguna excusa sustentada por alguna razón que realmente
demuestre que no está nadie es tan sordo como para no
escuchar o para no entender alguna situación que se presente
pero nosotros en la comisión tercera doctora Sandra Lucía
pachón seguiremos actuando de la misma manera como
actualmente iniciamos sino están los secretarios
levantaremos la sesión y aplicaremos este artículo gracias

La presidenta: a usted honorable concejal tiene la palabra
el Honorable Concejal Henry Gamboa Meza

intervención del Honorable Concejal Henry Gamboa Meza: muy
amable señora presidenta un solo especial a la mesa
directiva a los Honorables Concejales al doctor Kadir al
Doctor Díaz no pues presidenta importante debate porque en
este aumento no es una simple proposición tema espacio
público y el uso indebido de espacio público es un tema
coyuntural es una parte importante de los sistemas
estructural del plan de ordenamiento esto tiene tanto de
largo como de ancho y amerita un debate muy amplio yo doy a
petición de tres concejales que vamos a viajar a Bogotá a
ser una gestión con la comunidad norte y del occidente
Bucaramanga pedimos que se adelantara a las 8:00 y vemos que
no vamos a participar en el debate yo en este tema que lo
conozco hubiera querido participar ampliamente por qué
tenemos un estudio muy profundo del tema del uso indebido
del espacio público y yo creo que por mi parte debe
aplazarse este debate para de verdad hacer un anticipo a
unas propuestas que tenemos que deben involucrarse en el
plan de ordenamiento entonces no quiero perder este espacio
creo que el doctor Diego Fran Ariza Pérez también tiene
temas importantes la doctora Carmen Lucía agredo Acevedo
igualmente tiene sugerencias importantes y este debate era
para enriquecer parte del componente del plan de
ordenamiento territorial yo sí pediría a los honorables
concejales ya trazáramos este debate por la misma razón de
que no ha cumplido y por la otra y que nosotros igualmente
tenemos que salir a hacer una vuelta Bogotá para trabajar
por la ciudad vamos a trabajar por la ciudad y por los
sectores más vulnerables de Bucaramanga muy amable señora
presidente
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La presidenta: a usted Honorable Concejal quiero dar dos
intervenciones más de los concejales pero sí sin antes
decirles que el reglamento interno del Consejo es muy claro
en el artículo 132 que habla de la causales para ponerle
moción de censura señala que la moción de censura deberá
proponerse respecto de los secretarios de despacho de la
administración municipal por las siguientes causales y una
de ellas es por desatención a los requerimientos del concejo
Municipal entonces viene cierto de que vamos a entrar desde
la mesa directiva también a establecer como esa acciones
importantes que se deben tener en cuenta porque el Consejo
de la ciudad merece respeto e igualmente la presencia tiempo
se ha hecho la citación a la misma Secretaría y aquí las
personas que están defendiendo y haciendo control político
somos personas muy serias y comprometidas y sabemos si bien
es cierto no es la primera vez por varias circunstancias
entonces sí tendremos que proceder a mirar como vamos a
tomar una posición desde el concejo de Bucaramanga para que
logremos de verdad que sientan que el Consejo tiene ese
reconocimiento y que aquí hacemos trabajo y obviamente hay
mucha responsabilidad mucho juicio a esto lo hacemos por
hora señora secretaria un oficio para enviar al señor
alcalde e igualmente remitiéndole a todas las secretarías de
despacho estaban citadas para el día de hoy, tiene la
palabra la Honorable Concejal Sonia Smith Navas Vargas.

Intervención de la Honorable Concejal Sonia Smith Navas
Vargas: gracias Presidenta muy buenos días para la mesa
directiva yo sí quisiera pedirle el favor que primero porque
estamos celebrando el día la mujer no vinieron, ayer era el
día del hombre san José sólo vienen los hombres no sé si es
que estén enguayabados o que paso pero los tres hombres
citados tampoco asistieron hoy entonces a mí sí me gustaría
que de verdad respetarán el Consejo eso no se ha visto en la
administración anterior y no es por comparar pero que no
venga ninguno de los citados que no lleguen me parece
terrible ya se están cogiendo el Consejo manga por hombro
definitivamente pienso que hay que tomar una decisión
radical señora Presidenta para que los secretarios asistan y
con qué se le aplique a un secretario la moción de censura
créanme que todos van a llegar acá puntuales que todos van a
asistir y van a entregar los informes en el tiempo que lo
requieren y en el tiempo que dice el reglamento interno del
Consejo pero nosotros simplemente estamos haciendo una carta
y resulta que las cartas las reciben las secretarías para
ellos hay cosas más importantes que venir y rendirle cuentas
a la ciudad y rendirle cuentas a los concejales que son la
junta directiva del municipio para ellos entonces de verdad
lo que dicen los compañeros es importante este debate y más
cuando hay tanta problemática cuando se ha suscitado tantos
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inconvenientes por lo del espacio público yo de verdad si
quisiera que aplazaran este debate que lo aplazara y más aún
que vengan y nos rindan los secretarios que no vinieron que
rindan descargos a la presidencia del Consejo por qué no
asistieron a ese debate cuando era un deber venir acá y el
doctor Kadir que llegó tarde también por qué llegó a las
nueve de la mañana si era a las ocho de la mañana entonces
que es más importante que venir acá a la junta a presentar
acá el informe ante el Consejo pero si de verdad señora
Presidenta tomar una medida de verdad sería y radical para
que esto no se siga presentando muchas gracias.

La presidenta: a usted Honorable Concejal vamos a escuchar
las dos intervenciones de los concejales que me han pedido
el favor y posteriormente tomaremos la decisión frente a la
decisión sesión plenaria honorable concejal Uriel Ortiz Ruiz
y posteriormente el honorable concejal John Jairo claro
Arévalo

intervención del Honorable Concejal Uriel Ortiz Ruiz:
gracias Presidenta saludarla usted a la mesa directiva a
compañeras y compañeros concejales dan un saludo especial al
doctor Kadir Pilonieta a los medios de comunicación y a las
personas que se encuentran presentes, presidenta pues yo sí
soy de la tesis siempre que un debate sin los autores
principales es algo como inoficioso algo que no debería
tener razón de ser cierto yo sin ser abogado del diablo y
aquí estamos hablando de hacerle una moción de censura a los
funcionarios y alegría que también revisemos la forma de
cómo los estamos citando tengo entendido que este debate
estaba para el día de ayer y estaba programado me imagino
que los funcionarios estaban citados para el día de ayer y
se habían agenda do para el día de ayer, el día de ayer por
circunstancias pues que son lógicas se aplazó pero no creo
que sea lógico que se le aplace para el otro día pues cuando
ellos también tienen una agenda que manejan aquí a la
administración ósea yo siempre defiendo al Consejo en que
hay que apoyarse, en que hay que ser solidarios, en que los
funcionarios deben venir acá pero también ser consecuente si
estamos hablando de moción de censura ser consecuentes
también de la forma como los estamos citando les estamos
cambiando la hora sobre la marcha entonces eso también
dificulta los debates para los mismos ponentes del debate
entre yo creo que deberíamos revisar eso y si estoy de
acuerdo en que se aplace pues sino vienen los funcionarios
porque sería un debate inocuo que no llegaría a nada gracias
señora Presidenta

La presidenta: a usted honorable concejal es importante
señalar señora secretaría que en el día de ayer cuando usted
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se comunicó con ellos en ningún momento le dijeron que
tenían alguna reunión pendiente el día de hoy le confirmaron
o es lo contrario señora secretaria

La secretaria: señora Presidenta ayer para estar más claros
que yo soy de la importancia de la reunión acá en el Consejo
para quedar mucho más precisa yo les envíe a cada uno
oficios y los tengo radicados aquí en mis manos a parte de
eso se les informó telefónicamente entonces tengo toda la
información aquí en la secretaría señora Presidenta

La presidenta: buena señora secretaria quiero finalmente
darle la palabra al honorable concejal Carlos moreno
Hernández y posteriormente al honorable concejal John Jairo
claro Arévalo concejales les pido comprensión yo creo que lo
de la palabra todos y esto es de saber también escuchar

intervención del honorable concejal Carlos moreno Hernández:
me disculpa señora presidenta pero yo creo que uno pide la
palabra en un orden precisamente allá le anotan el orden de
que uno pide la palabra pero de todas maneras gracias y
saludarla a usted y a toda la mesa directiva al doctor Kadir
y sus demás funcionarios que han hecho presente aquí en este
recinto y a los concejalas y concejales que estamos aquí
presentes la verdad que ya llevamos este mes prácticamente a
venir aquí a ratos y quien asistan los secretarios y tengo
razón de que la gente en la calle llegan y dicen que los
concejales no hacemos nada porque no hemos hecho una nota de
verdad de protesta no se ha hecho un acta donde se diga que
es que está es la junta directiva del municipio de
Bucaramanga y es que los secretarios de despacho deben de
asistir ellos y que no les empiece a mandar representantes
el subsecretario con todo el respeto que se merece pero
nosotros no podemos aceptar que nos empiecen a mandar
subsecretarios como pasa la Comisión tercera antes de ayer
no se hizo nada porque vino un solo subsecretario y los
demás no vinieron y desde el día que se celebra aquí la
sesión que él doctor Jaime Andrés Beltrán convocaba es el
primer desplante que no hicieron y de ahí para acá los
secretarios de despacho no han hecho no han hecho el deber
por decir es que tenemos que asistir al Consejo porque el
Consejo merece respeto y yo sí le digo los miembros de la
junta directiva ustedes que están en representación del
Consejo deben aplicar el reglamento porque si no este año la
vamos a pasar de cero en cero y la ciudadanía no lo va a
perdonar la gente en la calle lo ha dicho lo está diciendo
que el Consejo no hace nada y tienen razón nosotros no
hacemos nada porque no somos capaces de mandar esas
notificaciones para aplicar el reglamento muchas gracias
señora Presidenta
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La presidenta: a usted honorable concejal tiene la palabra
el honorable concejal John Jairo claro Arévalo

intervención del honorable concejal John Jairo claro
Arévalo: muchas gracias señora Presidenta a los honorables
miembros de la mesa silencio por favor silencio por favor
silencio por favor silencio por favor silencio por favor
silencio por favor silencio bueno yo sí quiero dejar
constancia de algo que personalmente si lo hice ayer cuando
el doctor Mauricio Mejía Abelló estuvo aquí presente en el
evento de los ediles en vista de lo que comenta el honorable
concejal Uriel Ortiz Ruiz es cierto que cuando se cambia el
orden de las citaciones como pasó ayer que es en el caso
especial por el día de los ediles y se aplazó para hoy yo le
pregunté personalmente al doctor Mauricio Mejía Abelló que
si él tenía la disposición y el tiempo y me dijo verbalmente
que si con el doctor Kadir pues el ya esta acá doctor
Mauricio Mejía Abelló no pudo hablar con él pero ahí está
las invitaciones con las cartas ya que por lo menos de 3, 2
ya digamos habían comprometido a asistir hoy yo sí considero
que más que respeto para con nosotros los concejales es un
irrespeto contra 1127 de la ciudadanía frente al tema que
hoy íbamos a mirar y más de 1400 peticiones interpuestas en
la defensoría espacio público o del asiento y pico de quejas
de la misma semana porque nosotros somos los representantes
de la ciudadanía y fuimos elegidos en un sector por los
bumangueses y de alguna manera este debate que es más que
una proposición forma parte de una operación de la bandera
que en el espacio público que apenas está abarcando lo que
desde los vendedores ambulantes en tema de hoy era muy
importante porque tenía que ver con infracciones
urbanísticas infracciones de endurecimiento infracciones de
parqueo de motos parqueo de vehículos y las infracciones de
las instalaciones carpas mesas y sillas por los diferentes
establecimientos comerciales lamentablemente el debate no se
va a poder hacer y yo sí estoy de acuerdo que se aplique el
reglamento tal y como está y considero que la sesión de hoy
se debería aplazar

La presidenta: a usted honorable concejal tiene la palabra
el honorable concejal CLEOMEDES BELLO VILLABONA

intervención del honorable concejal CLEOMEDES BELLO
VILLABONA: gracias señora Presidenta saludar a los
honorables concejales y a los compañeros presentes yo creo
señora Presidenta que antes de yo quiero señora Presidenta
que antes de juzgar cuál fue el problema del día la sesión y
yo creo que la mesa directiva encabeza suya en su saber
entender señora Presidenta debe hacerse una reunión con los
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secretarios y el señor alcalde porque ahí ellos tienen un
jefe y eso es indudable que ellos deben estar cumpliendo una
agenda en el día de hoy yo creo que los secretarios están
aquí porque no quisieron deben tener alguna labor al lado
del señor alcalde y yo creo señora Presidenta que lo más
salomónico antes de juzgar a cada uno de los secretarios es
reunirnos con el señor alcalde y los secretarios eso sería
bueno y comentarles encabeza suya señora Presidenta y de la
mesa directiva decirles cuáles son los pormenores y cuáles
son los compromisos de los secretarios con el Consejo de
Bucaramanga antes de nosotros aquí disparar así el aire sin
saber que lo que haya sucedido en el día de hoy y miren
compañeros concejales la mesa directiva también pasa por lo
mismo por qué conseguir y mirar que la agenda de los
concejales se cumpla es difícil también para la mesa
directiva yo creo que en esto señora Presidenta después de
la reflexión de semana Santa a partir de la semana de Pascua
podemos hacer una programación total durante de lo que nos
queda de sesiones ordinarias y hacer una programación con su
buen tiempo tratar de que no hayan mucha variación y así
poder cumplir como tanto el concejo los secretarios para
hacer los debates respectivos señora presidenta pero primero
primer ante todo hay que hablar con el señor alcalde para
mirar en qué posición esta el Bucaramanga respecto a los
secretarios diré que las quejas es y eso es muy valedero que
en la relación que hay en el Consejo y los secretarios de
despacho pero eso está encabeza de una sola persona señora
Presidenta y es a través de la mesa directiva que podamos
mirar cómo se va a solucionar este problema después de que
pasen el problema de la situación que se viene presentando
en el día de hoy por lo demás señora Presidenta yo creo que
los temas que usted ha traído al Consejo Bucaramanga han
sido importantes todos todo lo que se ha debatido aquí
durante el período de la presidencia de la doctora Sandra
Lucía Pachón Moncada y yo creo que lo que debemos es
apoyarla y mirar a ver cómo podemos solucionar los problemas
cuando se presentan en el caso de los secretarios que no se
presentan llegan aquí a las sesiones de toda maneras señora
Presidenta después del diálogo de reunirnos y analizar los
temas que vienen de aquí en adelante y que son temas todos
importantes mire que cuando nos posesionamos las sesiones
ordinarias hablábamos de que nos iban a sobrar tiempo porque
nos iba faltar tiempo perdón por qué íbamos a estudiar el
plan de ordenamiento territorial y hoy al tiempo que vamos
ni siquiera se ha radicado en el Consejo Bucaramanga de tal
manera que hay unos debates muy serios para la ciudad y yo
creo que lo que hay es darle vía libre a las proposiciones
que además de 70 u 80 proposiciones que están sobre el
escritorio y más bien hacer una programación a ser una
programación clara y concisa señora Presidenta con la venia
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de su señoría una interpelación a la doctora Carmen Lucía
Agredo Acevedo.
51*29
Intervención de la honorable concejal Carmen Lucía agredo
Acevedo: señora Presidenta una interpelación.

La presidenta: honorable concejal le pido el favor tenía la
palabra el honorable concejal Christian

Intervención del honorable concejal CLEOMEDES BELLO
VILLAVONA: señor Presidente es que el reglamento yo le
puedo dar una interpelación a cualquier concejal entonces
con la venia suya señora Presidente

La presidenta: claro es que le iba a comentar también al
honorable concejal Christian niño pero entonces le vamos a
ser la palabra a la honorable concejal Carmen Lucía agredo
Acevedo

intervención en la honorable concejal Carmen Lucía agredo
Acevedo: señora Presidenta teniendo en cuenta por lo
expresado del compañero del equipo de bancada aquí de
coalición de oposición pienso que él está expresando que es
que nos sometamos al calendario y a la programación de los
secretarios de despacho a mi me parece totalmente absurdo
eso ellos tiene que someterse a la programación también del
Consejo de la ciudad no estoy de acuerdo en el día de hoy lo
expresado por el honorable concejal compañero de oposición.

La presidenta: tiene la palabra el honorable concejal
CLEOMEDES BELLO VILLABONA

Intervención del Honorable Concejal CLEOMEDES BELLO
VILLABONA: no no no no mi querida doctora es que haya
diálogo cordialidad mire que eso es lo único que estoy
pidiendo a la mesa directiva para hacer un proceso de
sesiones a partir de semana Santa programado con
anterioridad y así no cambiar los temas así sobre la marca
porque ese es el problema que se viene presentando señora
Presidenta en ningún momento hemos dejado de hacer oposición
seguiremos haciéndolo toda Carmen Lucía agredo Acevedo

La presidenta: tiene la palabra el honorable concejal
Christian niño Ruiz y posteriormente el honorable concejal
Wilson Ramírez González

Intervención del honorable concejal Christian niño Ruiz:
gracias Presidente un saludo para la mesa directiva un
saludo para mis compañeros del Consejo, presidente.
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La presidenta: le pidió la colaboración a las personas que
se encuentran en el recinto hacer silencio para que podamos
escuchar atentamente la intervención del honorable concejal
Christian niño Ruiz tiene la palabra usted honorable
concejal

intervención del honorable concejal Christian niño Ruiz: yo
de la manera más atenta yo sí le pediría a mis compañeros
del Consejo que fuéramos un poquito más solidarios los unos
con los otros me explico se hizo una citación a las ocho de
la mañana porque un grupo del Partido Liberal tiene que
viajar a Bogotá son las 9:20 hora y media y pienso que la
ventaja que ellos dieron para ganar tiempo se está perdiendo
tal vez en este momento no sabemos las razones por las
cuales los secretarios tuvieron que llegar hasta este
momento pero Presidente yo pienso que si no nos unimos en
estas pequeñas cosas para buscar la mejor solución para el
Consejo sencillamente nosotros vamos a ir cada vez más como
si nosotros fuéramos 19 enemigos yo pienso de que no se
trata de ser enemigos yo pienso que si tenemos que convivir
durante cuatro años hagamolo de la mejor manera que es lo
que se está buscando y de la manera más respetuosa yo
pediría que vamos hacer la sesión porque ya están los
actores de la sesión yo pienso que si deberíamos ponerle un
poco más de serenidad para que nuestros compañeros del
Partido Liberal puedan ir a Bogotá hacer sus gestiones y de
esa manera que las cosas queden subsanadas de la manera más
prudente y teniendo en cuenta que muchas veces lo que decía
el doctor Uriel Ortiz Ruiz es cierto hay compromisos
adquiridos que no nos permiten hay veces aplazar una sesión
a nosotros también nos conllevan problemas porque nosotros
aplazamos una sesión y nosotros ni siquiera supimos y nadie
se enteró de las cosas que uno tenía programadas entonces
Presidente yo sí pienso que sería muy prudente lo que dice
aquí mi compañero de bancada el doctor CLEOMEDES BELLO
VILLABONA que se estableciera agenda y que ojalá pudiéramos
cumplir esa agenda para el bien y el beneficio tanto de los
secretarios como de nosotros los concejales por lo demás
presidente yo pienso que aquí están los secretarios y yo
pienso que vayamos adelante con nuestra sesión gracias
Presidente

la presidenta: a usted honorable concejal yo si les quiero
decir como presidenta y haciendo parte de la mesa directiva
que se ha tenido muy claramente también una programación con
anticipación y si han citado los secretarios se les ha
comunicado telefónicamente y si considero importante la
recomendaciones que ustedes Honorables Concejales han
manifestado con el propósito de que la semana Santa tengamos
horarios permanentes en las mañanas y en las tardes con el
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propósito de que esta manera cubran estos eventos que
lamentablemente pueden generar algunas de pronto malas
informaciones en los medios de comunicación pero de que hay
el interés de querer trabajar de una manera conjunta desde
el Consejo Municipal de Bucaramanga y las diferentes
dependencias de la administración municipal vamos de toda
maneras la mesa directiva a establecer una comunicación hoy
mismo con el señor alcalde haciendo como expresarle a el
pues esas eventualidades que han pasado con el propósito
también de que la puntualidad en la presentación de los
informes la puntualidad en la presentación de las preguntas
que debe llegar al Consejo prevista las proposiciones que
han señalado ustedes en el transcurso de este mes de marzo y
que realmente señora secretaria también me informe usted a
través del día de mañana nos tenga uniforme al Consejo de
la ciudad que secretarías han presentado a la fecha los
informes de gestión correspondiendo al tercer bimestre del
año 2012 quienes han presentado las respuestas a las
preguntas de las proposiciones que han hecho los honorables
concejales y de esta manera también hagamos un seguimiento
frente aquí lo que también se debate de lo que aquí se
analiza por qué lo que hacemos aquí es muy serio y
responsable yo sé que de una u otra manera se le ha
presentado alguna reunión en el día de hoy pero haberle
confirmado a la señora secretaria que hoy estarían
puntualmente inclusive el doctor Mauricio Mejía a bello nos
vimos desde las seis de la mañana en el canal TRO para una
entrevista y él venía muy decidido a la sesión del Consejo
entonces yo pienso que vamos a decirle ya que están aquí
señores secretarios estaban citados para el día de hoy y en
este tema tan trascendental que ese espacio público que por
favor nos comuniquen por lo menos cuando no puedan llegar
para que la secretaria sepa que están en una reunión urgente
pero por lo menos en el Consejo de la ciudad sepamos quiénes
están y por qué no han llegado puntualmente pienso que falta
información aunque sea telefónica para que esos eventos que
están pasando en el Consejo de la ciudad no se vuelvan a
repetir que estaré muy atentamente desde la presidencia
tomando cartas en el asunto y tenga la seguridad que esto se
trata de construir y de mejorar y lo vamos hacer entonces
pongo en consideración en vista de que el tema es muy
importante que vale la pena hacer un debate de control
político como todo lo que se ha hecho del Consejo muy serio
y responsable con argumentos con reportes para que lo
hagamos lo aplacemos y de esta manera logremos la
participación de los 19 concejales porque es un tema que
está prácticamente en todos los medios de comunicación sería
relevante para la ciudad y no es cualquier debate y que de
verdad hoy Doctor John Claro Arévalo sé que usted es el que
ha asistido y ha logrado que este tema de espacio público
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llegue al Consejo de la ciudad logremos realmente tener la
participación de los 19 concejales entonces pongo a
consideración que esta proposición se aplazada y aceptan o
lo pongo en consideración la proposición que hizo el
honorable concejal Henry Gamboa Meza la aprueban los
honorables concejales.
La Secretaría: ha sido aprobada señora Presidenta

La presidenta: señora secretaria fue aprobada entonces la
proposición

La secretaria: ha sido aprobada la proposición señora
Presidenta de aplazar el debate del día de hoy

La presidenta: bueno aplazado el debate del día de hoy
continuamos entonces señora secretaria con el orden del día

La Secretaría: señora Presidenta me permito informarle el
orden del día se ha agotado

la presidenta: agotado el orden del día citamos para mañana,
pero les va a pedir un grandísimo favor antes de que se
desplacen los concejales de pronto a sus diferentes labores
yo quisiera pedirles un favor que me regalaran unos 10
minuticos ya diferentes aquí para que el director del teatro
Santander les comente en 10 minuticos un tema importante que
posteriormente llegaremos a tocar el tema en una proposición
es para el folleto que él nos hizo llegar a las curules
entonces doctor, el Doctor ANTONIO JOSE DIAZ ARDILA
simplemente en 5 minuticos él nos va comentar y
posteriormente el Consejo de la ciudad será invitada para
que nos cuente de manera con detalle lo que viene
desarrollando con respecto al teatro Santander

intervención del doctor Antonio José Díaz Ardila: muchas
gracias yo solamente quería dejarles un mensaje de que el
teatro Municipal Santander predio de propiedad del Municipio
y que es parte integral de la programación cultural de la
región continúa trabajando ha tenido unos buenos aportes
este año se vinculó la organización de la Ardila Lulle
estamos de gestión para vincular a la electrificadora de
Santander Ecopetrol ha hecho de inversión importante el
alcalde ha estado muy atento y realmente quería invitarlos a
que el día que ustedes puedan asistir al teatro ya sea
individualmente o el que quiera me acompañe de los entiendo
así sea les muestro el teatro hacemos una visita para que
ustedes vean la magnitud y la importancia del proyecto es un
proyecto para ustedes para la cultura de la ciudad proyecto
que no tiene apellidos es un proyecto abierto a todo el
mundo en el cual hemos logrado una cosa muy importante que
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es las universidades de la región los distintos grupos
culturales se vinculen al teatro y también el gobierno
nacional departamental como municipal se aparte de él sean
ustedes como máximo responsable será el tema del teatro que
es el teatro municipal a través del Consejo abierto las
puertas para que el día que ustedes quieran hacerlo puedan
pasar tendremos un teatro muy importante para la región

La presidenta: gracias Doctor Antonio José Díaz Ardila vamos
a estar muy atentos para que los concejales logremos asistir
allá estuvimos la mesa directiva y la verdad que es
importante todo el trabajo que han venido desarrollándose y
obviamente con la participación de todos los concejales
definamos la fecha conjunta logremos hacer esa visita y de
manera directa conocer los avances de esta obra tiene aquí
la palabra el honorable concejal Christian niño Ruiz

Intervención del honorable concejal Christian niño Ruiz:
gracias Presidente doctor Antonio José Díaz Ardila nosotros
en el periodo pasado aprobamos la compra o la disponibilidad
del uso de la casa adyacente del teatro Santander por la
calle 33 esa casa ya se adquirió.

Intervención del Doctor Antonio José Díaz Ardila: no
precisamente el acuerdo municipal está en este momento la
oficina jurídica que deberían bajarlo en estos días el
alcalde lo va presentar oficialmente y la idea mía era ir
orientando esa idea por qué el acuerdo va orientado a
decretar ese predio como de interés público y autorizar a la
administración para que no pueda comprar para continuar con
las obras del teatro

La presidenta: Dr. Henry Gamboa Meza tiene usted la palabra

intervención del honorable concejal Henry Gamboa Meza: que
me alcanza el tiempo presidenta no un saludo especial para
el arquitecto Antonio José Díaz y la verdad es que así una
persona que ha estado siempre pendiente de empujar este
importante proyecto y obviamente se está convirtiendo en una
realidad pero miré doctor Antonio José Díaz es que la semana
pasada hubo un debate aquí sobre el tema de que el municipio
ha participado en muchos proyectos y que hoy de alguna
manera no tiene su injerencia por qué creo que lo hicimos
con cultura y estamos hablando en el centro cultural del
oriente desde el municipio va toda una inversión pero el
municipio no tiene ninguna representación ni con voz ni con
voto yo hoy le preguntó qué injerencia o que participación
tiene el municipio en la estructura orgánica del teatro
Santander se me gustaría que nos dijera acá es de interés
por que es un escenario de carácter público y a veces toca
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tomar decisiones sobre estos establecimientos pero resulta
que el municipio no tiene ninguna injerencia me gustaría que
no manifestara la participación en la parte accionaria o en
la parte administrativa en la parte de la junta directiva de
esta organización parque de Santander muy amable presidenta

Intervención del doctor Antonio José Díaz: si desde luego,
cuando el Consejo municipal aprobó hace ya seis años la
declaratoria del teatro Santander como un bien de interés
público el alcalde en su momento que era el doctor Honorio
Galvis les propuso a la Cámara de Comercio constituir una
fundación para poder tener ayuda a la empresa privada esa
fundación está constituida por siete miembros dos de los
cuales del resorte del señor alcalde que es el alcalde
Bucaramanga y el director del centro cultural del oriente
las otras personas son los que hicieron el aporte inicial
que son la Universidad autónoma la Universidad UDI la Cámara
de Comercio y los empresarios que han estado más encima del
proyecto y la fundación Marbal y Valco esas siete personas
conforman el Comité directivo pero lógicamente el alcalde
como dueño del predio en la persona que está orientando ese
tema conjunto con el Presidente la alcaldía en la dueña del
predio que el teatro que va ser también la dueña del predio
si ustedes aprueban el acuerdo para que se conformen los
otros aportantes Ecopetrol es aportante el ministerio es
aportante la gobernación es aportante los 3,500,000,000 de
pesos que se recogieron de la empresa privada a través de
las sillas son aportantes pero lógicamente es el teatro
municipal

La presidenta: tiene la palabra el honorable concejal Edgar
Suarez Gutiérrez

Intervención del honorable concejal Edgar Suarez Gutiérrez:
no presidenta es para complementar para complementar porque
no sé si se refería a la intervención que yo hice

La presidenta: les va a pedir el favor yo sé que ya no
estamos en sesión y estamos simplemente aquí en una pequeña
reunión comentando sobre él teatro de Santander y
posteriormente entraremos ya en una cuestión muy formal a
tocar este tema pero si les pediría a las personas que se
encuentran en el recinto que por favor me colaboraba
haciendo silencio para que podamos escuchar la intervención
del honorable concejal Edgar Suárez Gutiérrez

intervención del honorable concejal Edgar Suárez Gutiérrez:
es que yo asegure en una plenaria que el ente cultural que
el Instituto municipal de cultura no pertenecía a la junta
del centro cultural del oriente y es que así es el ente
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cultural que es el líder, por ningún lado aparece dentro del
resorte del centro cultural del oriente y que a mí siempre
me ha parecido una falencia doctor Antonio José Díaz el
miraba haber cómo apenas lógico para nosotros que se vincule
a al ILT cuando su representante legal a la junta del teatro
Santander porque cuando va a sacar ente cultural que este
momento se encuentra en encabeza el doctor Carrizales
nosotros poderle preguntar de cómo va el centro cultural del
oriente al cual también creo que pertenece pero al igual el
teatro Santander y a todos los entes culturales donde el
municipio ponga plata es que eso debe ser una disposición
apenas lógica y mínima que nosotros donde el municipio tenga
plata y el ente y el Instituto cultural ya está representada
por el centro cultural del oriente entonces no se si era
referente a eso para que ojalá si baja un acuerdo municipal
si la vocería pública si la junta está por acuerdo de una
vez en ese acuerdo y por cuál se crean otras disposiciones
se vincula al INT y es que el INT es por naturaleza apenas
lógica por ser el ente que maneja la cultura de la ciudad
debe estar legitimado dentro de estar dentro de la junta del
teatro Santander muchas gracias Presidenta

intervención del doctor Antonio José Díaz: me parece
totalmente pertinente y estoy muy de acuerdo los estatutos
contemplan que hayan dos miembros adicionales que serán
nombrados por la misma junta entre las entidades de la
región entonces podría haber una proposición formal del
concejo Bucaramanga al alcalde Bucaramanga para que en la
conformación de la junta del teatro de Santander ingrese el
representante legal del instituto municipal de cultura en su
momento el alcalde prefirió que fuera el del centro cultural
del oriente y no el del Instituto pero se ha pensado en uno
de los dos pero no hay ningún inconveniente y me parece muy
pertinente que el Consejo le haga esa propuesta al señor
Alcalde

La presidenta: bueno era simplemente unas preguntas que
tenían los concejales y posteriormente estaremos invitando
al doctor para que venga al Consejo y de una manera muy
formal nos hable sobre el teatro de Santander le agradecemos
el folleto que usted nos ha suministrado lo leeremos
atentamente y posteriormente pues tocaremos el tema muchas
gracias a todos los concejales muy amables y nos estaremos
viendo mañana a las cuatro de la tarde.

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en

archivo de voz computarizado a la fecha.

Para constancia se firma para su aprobación en plenaria.
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